

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

नासिक/ राज ठाकरे
महाराष्ट्र के गद्दारी की
गोद में बैठे हैं...



Page - 2

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

मनोज जरांगे का दावा- महाराष्ट्र में सत्ता के खिलाफ आक्रोश, इसलिए अधिक प्रचार के लिए मजबूर हुए प्रधानमंत्री मोदी

कुर्ला इलाके में नाश्ता नहीं बनाने पर पति ने पत्नी के सिर पर हथौड़े से कर दिया हमला...

मुंबई: समय पर नाश्ता नहीं बनाने पर एक महिला के पति द्वारा उसके सिर पर हथौड़े से वार करने का गंभीर मामला कुर्ला इलाके में हुआ है। आरोपी यहीं नहीं रुका, उसने अपनी पत्नी पर भी चाकू और पेचकस से हमला कर दिया. इस हमले से गंभीर रूप से घायल 34 वर्षीय पत्नी को कुर्ला के भाभा अस्पताल भेज दिया गया. उन्हें अस्पताल की गहन चिकित्सा इकाई में भर्ती कराया गया है. आरोपी के खिलाफ कुर्ला पुलिस स्टेशन में हत्या के प्रयास का मामला दर्ज किया गया है. घायल महिला की पहचान गुड्डिया मोहम्मद फय्यूम खान (34) के रूप में हुई है। गुड्डिया अपने पति फय्यूम जहीर खान (38) के साथ कुर्ला पुलिस स्टेशन के पीछे गणेश बाग लेन में रहती थी। गुरुवार को गुड्डिया ने समय पर नाश्ता नहीं बनाया तो फय्यूम उससे विवाद करने लगा। गुस्से में फय्यूम ने सिलाई मशीन के पास रखा हथौड़ा उठाया और गुड्डिया के सिर पर दे मारा. इसके बाद धरौले चाकू से गुड्डिया की



गर्दन पर तीन वार किए। वह यहीं नहीं रुके. इसलिए उसने घर में अपनी पत्नी के सिर पर पेचकस से वार कर दिया. गुड्डिया की भैंस पर गंभीर चोट लगी। घटना के बाद गंभीर रूप से घायल गुड्डिया को तुरंत कुर्ला स्थित बीएचए ले जाया गया. अस्पताल में भर्ती कराया गया. वहां गहन चिकित्सा इकाई में उनका इलाज चल रहा है. हमले के बाद पुलिस ने गुड्डिया खान का बयान दर्ज किया. इसके जवाब में उन्होंने कहा कि उनकी पति ने उन पर हमला किया है. इसके बाद पुलिस ने फय्यूम खान के खिलाफ हत्या के प्रयास और धमकी देने का मामला दर्ज कर लिया. पुलिस ने बताया कि हमले में महिला गंभीर रूप से घायल हो गई और मामले की जांच जारी है.

जिन्होंने पिछले साल आरक्षण आंदोलन के दौरान भूख हड़ताल की, बैठके या रैलियां कीं। यह गुह विभाग का दुरुपयोग था। समाज इसे बर्दाश्त नहीं करेगा। हम उन्हें सबक जरूर सिखाएंगे।' उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस राज्य के गुह मंत्री भी हैं। जरांगे ने कहा, 'उनके (राज्य भाजपा नेताओं) के कारण मोदी को कठिन समय का सामना करना पड़ा। उन्हें इतनी सारी रैलियां करनी पड़ीं और यहीं रुकना पड़ा।

महा विकास आघाडी से भी नाराजगी जाहिर की

हालांकि सरकार पात्र मराठों को 'कुनबी' (एक ओबीसी समुदाय) जाति प्रमाण पत्र जारी करने पर सहमत हो गई, लेकिन सभी मराठों को अन्य पिछड़ा वर्ग (ओबीसी) श्रेणी में आरक्षण देने की उनकी मांग पूरी नहीं हुई है। उन्होंने विषयी दलों कांग्रेस, शिवसेना (यूबीटी) और राकपा (शरदचंद्र पवार) के महा विकास आघाडी से भी नाराजगी जाहिर की। जरांगे ने कहा, 'समुदाय के साथ न केवल महायुक्ति बल्कि महा विकास आघाडी ने भी अन्याय किया है। यह सच है कि गुस्सा है। (समुदाय के सदस्यों के खिलाफ) झूठे मामले दर्ज किए गए, एक एसआईटी का गठन किया गया, हमले किए गए, और ओबीसी कोटे के तहत आरक्षण नहीं दिया गया। महाराष्ट्र में पहली बार पांच चरण में मतदान हो रहा है। जालना में चौथे चरण में 13 मई को मतदान होना है। पांचवें चरण का मतदान 20 मई को होगा।



गुस्से और एकता ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी को महाराष्ट्र में बड़े पैमाने पर प्रचार करने के लिए मजबूर किया। राज्य में शिवसेना-भाजपा-राकांपा की 'महायुक्ति' सरकार को परोक्ष चेतावनी देते हुए उन्होंने कहा, 'उन लोगों के खिलाफ मामले क्यों दर्ज किए गए, जिन्होंने शांतिपूर्वक 'रास्ता रोको' आंदोलन किया,

मराठा आरक्षण कार्यकर्ता मनोज जरांगे ने कहा है कि आरक्षण से इनकार करने और प्रदर्शनकारियों के खिलाफ आपराधिक मामले दर्ज करने के लिए मराठा समुदाय महाराष्ट्र की 'महायुक्ति' सरकार को लोकसभा चुनाव में सबक सिखाएगा। शिक्षा और सरकारी नौकरियों में मराठा समुदाय को आरक्षण देने की मांग को लेकर पिछले साल कई बार आमरण अनशन कर सुर्खियों में रहे जरांगे ने यह भी कहा कि समुदाय ने मौजूदा लोकसभा चुनाव में कोई राजनीतिक रुख नहीं अपनाया है, हालांकि सत्ता के खिलाफ आक्रोश बहुत ज्यादा है।

जरांगे ने जालना जिले के अपने गांव अंतरवाली सरती में एक साक्षात्कार में कहा कि समुदाय के

रवीन्द्र वायकर को कारण बताओ नोटिस, लटकी अयोग्यता की तलवार?

मुंबई: उद्धव ठाकरे की पार्टी शिव सेना की ओर से शिव सेना नेता रवीन्द्र वायकर पर गंभीर आरोप लगाते हुए कारण बताओ नोटिस भेजा गया है। इसके अलावा, वकील असीम सरोदे के माध्यम से विधानसभा अध्यक्ष राहुल नावेंकर को रवींद्र वायकर को अयोग्य घोषित करने के लिए एक आवेदन दिया गया है। आखिर मामला क्या है? आइये जानते हैं।



लॉन्ड्रिंग मामले की जांच ईडी कर रही थी। इस वजह से रवींद्र वायकर और उनके परिवार को गिरफ्तारी का डर था। असीम सरोदे का आरोप है कि इसी डर से वह शिंदे ग्रुप में शामिल हुए। इसके अलावा, उद्धव ठाकरे शिवसेना की ओर से वकील असीम सरोदे द्वारा वायकर को कारण बताओ नोटिस भेजा गया है। वाइकर के खिलाफ अयोग्यता की कार्रवाई क्यों नहीं की जानी चाहिए? स्पष्टीकरण मांगा गया है। साथ ही इस संबंध में उद्धव ठाकरे शिवसेना जल्द ही विधानसभा अध्यक्ष राहुल नावेंकर के पास आपत्ति दर्ज कराएंगे, इस पर वकील असीम सरोदे ने प्रतिक्रिया दी है।

उद्धव ठाकरे ने गजानन कीर्तिकर के बेटे अमोल कीर्तिकर को मुंबई की

उत्तर पश्चिम लोकसभा सीट से मैदान में उतारा है। इस बीच, एकनाथ शिंदे ने हाल ही में ठाकरे समूह से शिंदे समूह में शामिल हुए रवींद्र वायकर को उत्तर पश्चिम लोकसभा क्षेत्र से उम्मीदवार बनाया है। इस बीच राजनीतिक हलकों में चर्चा है कि रवींद्र वायकर गुपचुप तरीके से ठाकरे की मदद करेंगे, उनका कहना है कि उन्होंने भारी मन से पार्टी बदली है।

ठाणे, पालघर और कोंकण समेत मुंबई के कुछ जिलों में बारिश की संभावना

मुंबई: राज्य के अधिकांश हिस्सों में भीषण गर्मी जारी है और कुछ हिस्सों में हल्की बारिश की संभावना है. इस बीच, मौसम विभाग ने रविवार, सोमवार को मुंबई और बुधवार तक ठाणे, पालघर, रायगढ़ और रत्नागिरी में हल्की बारिश की भविष्यवाणी की है। मुंबई शहर के साथ-साथ इसके उपनगरों में भी असहनीय गर्मी पड़ रही है। साथ ही

वसई/ उम्र 36 चोरी 65, पुलिस के शिकंजे में चोर

वसई : माणिकपुर पुलिस की अपराध जांच शाखा ने वसई विहार सहित मुंबई और ठाणे इलाके में चोरी की वारदातों को अंजाम देने वाले अश्विनिया चोर को गिरफ्तार किया है। खुलासा हुआ है कि इस चोर ने करीब 65 घरों में चोरियां की हैं। पिछले कुछ दिनों से वसई विहार शहर में घरों में चोरियां बढ़ गई हैं। मानिकपुर पुलिस की अपराध जांच शाखा की एक टीम



वसई के शास्त्रीनगर में एक चोरी की जांच कर रही थी। इस बार सीसीटीवी और तकनीकी विश्लेषण के आधार पर

आतिश साखरकर (36) को गिरफ्तार किया गया है. उसके पास से 12 लाख की चोरी की संपत्ति जब्त की गई है। वह पिछले कुछ सालों से चोरी कर रहा है। उसने पहले 57 चोरियां

की थीं, जबकि उसकी गिरफ्तारी के बाद वसई के मानिकपुर, मुंबई के एमएचबी, गुजरात के विलेपार्ले, उरुह और उमरगांव पुलिस स्टेशनों से 5 चोरियों का खुलासा हुआ है। पुलिस उपायुक्त (सर्कल 2) पुर्णिमी चौगुले ने बताया कि अब तक उसने कुल 65 चोरियां की हैं. उसे पहले भी गिरफ्तार किया गया था. लेकिन जमानत पर छूटने के बाद वह दोबारा चोरी करता था. वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक रौजू माने, पुलिस निरीक्षक संतोष चौधरी (अपराध) के मार्गदर्शन में अपराध जांच शाखा के पुलिस उपनिरीक्षक सानिल पाटिल, शैलेश पाटिल, शमेश चंद्रनाशिवे, धनंजय चौधरी, गोविंद लवटे आदि की टीम ने इस चोर को पकड़ने में सफलता हासिल की।



संपादकीय...



फैसल शेख (प्रधान संपादक)

चलते सिक्कों के नाम

उम्र की गलियों में जो तसदीक हो गए, वो चिनार अब पतझड़ के लिए ही हैं। राजनीति चलते सिक्कों का नाम है और यही राष्ट्र से प्रदेश तक के चुनावों में देखा जा रहा है। इसी परिप्रेक्ष्य में हिमाचल में लोकसभा से विधानसभा के उपचुनावों में कांग्रेस व भाजपा के उम्मीदवारों के चयन में प्रयास और कयास रहा। संगठन के कारण भाजपा ने अपने सिक्के जल्दी उछाले, जबकि कांग्रेस के लिए उपचुनावों में संगठन की तफरीबी हो गई। यही वजह है कि भाजपा ने उपचुनावों में अपना सिक्का जमाने के लिए मूल कांग्रेसियों का भाजपा में अंतरण का महोत्सव बना डाला। बेशक यह दांव मुश्किल व चुनौती से भरा नजर आया, लेकिन भाजपा ने कांग्रेस के कुछ सिक्के छीन कर चुनावी आकाश में उछाल दिए। कम से कम कांग्रेस इन्हें खोटा नहीं कह सकती, भले ही इन्हें बागी कहे या इनके बीच सरगना खोजती रहे। कांग्रेस से डिस्कट कर भाजपा के उम्मीदवार बने नेताओं ने सियासत का मनोविज्ञान बदला है और इसका असर उनके भविष्य व पार्टियों के परिह्रय को नए सिरे से पढ़ रहा है। टिकट आबंटन के चक्रव्यूह में भाजपा ने सियासत की शतरंज को भी हेरान किया है, लेकिन कल इसी बिसात पर चुनावी परिणाम की अपनी एक हैसियत होगी। उपचुनाव में एक भी सीट जीतने पर भाजपा की सफलता का परिणाम सोलह प्रतिशत का लाभ देगा। जाहिर है इस हानि का भागीदार वक्त कांग्रेस के लिए महंगा साबित हो सकता है।

इसलिए भाजपा के पास कांग्रेस के सिक्के हैं, तो दूसरी ओर कांग्रेस से भी भाजपा के दो सिक्के आजमाते हुए डा. राम लाल मार्कंडेय को उछाल कर फेंक दिया। ऐसे में अनुराधा राणा का लाहुल-स्पीति से उम्मीदवार बनना नई करवटों का संगम है। सियासत के शिखर और सियासत के सिफर में अंतर केवल वक्त, विमर्श, वकालत और बग़ावत का है। हिमाचल में बागी या बग़ावत न होती, तो छह उपचुनाव या निर्दलियों के इस्तीफे अदालत में न होते। बहरहाल चुनावों की देहरी पर आकर राजनीतिक पार्टियों का व्यवहार असामान्य होने की वजह सत्ता की अंगुलियां चलाने जैसा हो जाता है। ऐसे में हर चुनाव को उम्मीदवारों की ताजगी चाहिए, लेकिन यह असंभव होता जा रहा है। जिस तरह चुनावी पांव से पाजेब लंबी होती जा रही है, उसी तरह कोई भी वरिष्ठ नेता अपनी विरासत नहीं छोड़ना चाहता। भाजपा ने मार्गदर्शक मंडल बना कर प्रेम कुमार धूपल व शांता कुमार सरीखे नेताओं के योगदान को पिंजरे में बंद कर दिया, लेकिन कांग्रेस अपनी सरकार की काबिलीयत में चंद्र कुमार या धनी राम शांडिल की उम्र पर गौर नहीं करती। इसी संदर्भ में डा. राम लाल मार्कंडेय भी खुद को राजनीतिक उम्र में संभालने के लिए भाजपा से दूर, कांग्रेस से मजबूर होकर अब निर्दलीय होकर जोहर दिखाना चाहते हैं। क्या राजनीति लोकतंत्र के लिए चुनाव का व्यवहार ओढ़ती है या सत्ता के निष्कर्ष में खुद को संभालती है। जो भी हो, हिमाचल इस समय केवल दो राजनीतिक पार्टियों में ही नहीं बंटा, बल्कि जनता के उसूल, सत्ता के कबूल और उम्मीदवारों के रसूख पर भी मत विभाजन होगा। राजनीतिक शिथिलता अगर जनता को पसंद नहीं, तो सत्ता के संघर्ष में नेताओं के प्रदर्शन पर भी वोटों की मंडी बंटी हुई नजर आती है।

editor@roktoklekhaninews.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalroktok



Watch Us On YouTube LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE

youtube@roktoklekhani

उद्धव ठाकरे का पलटवार... बोले बालासाहेब का अपमान बर्दाश्त नहीं

मुंबई : महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नकली संतान वाले बयान पर पलटवार किया है। उन्होंने कहा, मोदी जी मुझे से लड़िए, मेरे माता-पिता का अपमान बर्दाश्त नहीं करूंगा। आप कहीं भी रहें, आपको आपको जगह दिखा दूंगा। क्या कहा था आपने, 'बाला साहेब की नकली संतान से मैं पूछ रहा हूं, नकली' ये मेरा अपमान नहीं, मेरे देवता समान, मेरी मां और मेरे बाला साहेब का अपमान है।



सिर्फ बालासाहेब नहीं, हिंदू हृदय सम्राट बोलिए

शिरडी में एक कार्यक्रम के दौरान उद्धव ठाकरे ने कहा कि मातृदेव भवः पितृ देव भवः यह कहने वाला हमारा हिंदुत्व है। आप सिर्फ बालासाहेब मत बोलिए, हिंदू हृदय सम्राट बालासाहेब बोलिए। अगर आप ये नहीं बोल सकते

तो महाराष्ट्र दिखा देगा आपको कि हिंदूहृदय सम्राट कैसे कहना है। उन्होंने कहा कि 2014 में मेरे ही हस्ताक्षर लिए थे प्रथम मुखर्जी के पास जाते वक्त, आज नकली संतान कह रहे हैं। 2014 में 2019 में हस्ताक्षर लेते वक्त आपको लाज नहीं लगी। 17 तारीख को मुंबई के शिवाजी पार्क आएं। बालासाहेब के स्मारक पर पहुंचेंगे, नाक रगड़ेंगे, स्टेज पर बालासाहेब की याद रखेंगे भी.. यह नकली लोग है। मुझे अगर आप नकली संतान कह रहे होंगे, तो आप भी नकली हैं। मोदी जी

आप संस्कारी नहीं होंगे, लेकिन मैं सुसंस्कृत घर से हूँ और मुझे इसका अभिमान है

हमारा इस्तेमाल कर आपने फेकने का प्रयास किया

इस दौरान उद्धव ने कहा, 'मेरी इस शिवसेना को नकली कहते हैं, आप बालासाहेब की संतान को नकली कह रहे हैं, आप को मान्य है क्या यह?

ठाकरे घराने ने महाराष्ट्र की सेवा की है, आपने साथ छोड़ी, आपने ढकेला, 2014 में लोकसभा चुनाव तक हम आपके साथ थे, 2014 के विधानसभा चुनाव में एकनाथ खडसे ने मुझे फोन कर कहा, उद्धवजी हमारे वरिष्ठों का फोन आया, हमारी यूटि टूट चुकी है। हमारा इस्तेमाल कर आपने फेकने का प्रयास किया. 2014, 2019 में किया। 2019 में लोकसभा चुनाव जीते। आपको निष्ठा के साथ प्रधानमंत्री पर तक पहुंचाया।

वाहन चेकिंग के दौरान पुलिसकर्मी के साथ मारपीट, फिर मौके से भाग निकला आरोपी



ठाणे : ठाणे पुलिस के मुताबिक, आरोपी शख्स की पहचान दादू गायकवाड़ के तौर पर हुई है। एक पुलिस अधिकारी इस घटना के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि एसएसटी टीम गुरुवार शाम भिवंडी शहर में चेकिंग कर रही थी। तभी टीम ने एक वाहन को जांच के लिए रोका, लेकिन मोटर चालक ने सहयोग करने से इनकार कर दिया और एक कार्टेबल को धक्का दे दिया. पुलिस अधिकारी ने आगे बताया कि आरोपी ने पुलिस की एसएसटी टीम के साथ बहसबाजी की और उन्हें वाहन की जांच नहीं करने दी. इसी दौरान मौका देखकर वो अपनी गाड़ी मौके से भगा ले गया.

मुख्यमंत्री शिंदे ने कहा, रोटी भारत की खाते हैं और नौकरी पाकिस्तान की करते हैं...



मुंबई : चुनाव के बाद कांग्रेस के नेता पाकिस्तान की भाषा बोलने लगे हैं। इससे यह साबित हो गया है कि कांग्रेस का हाथ पाकिस्तान के साथ है। मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने कहा कि रोटी तो भारत की खाने वाली और पाकिस्तान के लिए काम करने वाली देशद्रोही कांग्रेस को चुनाव में हमेशा के लिए बाहर कर देना चाहिए। महायुति की नंदुरवार लोकसभा क्षेत्र के उम्मीदवार डॉ. हिना गावित के प्रचार के लिए आयोजित सभा में मुख्यमंत्री बोल रहे थे। इससे पहले कांग्रेस का प्रचार अभियान नंदुरवार से शुरू हुआ था, लेकिन उन्होंने वोट के लिए यहां के आदिवासियों का इस्तेमाल किया। इसलिए, नंदुरवार के लोग बदला लिए बिना नहीं रहेंगे। पीएम मोदी अक्षय तृतीया के शुभ अवसर पर नंदुरवार आए हैं। इसलिए 4 जून को डॉ. हिना गावित की जीत की खुशखबरी पक्की हो गई है। उन्होंने कहा कि नंदुरवार के

लोगों ने फैसला किया है कि डॉ. हिना गावित को भेजेंगे दिल्ली में और गोवाल पाडवी को रखेंगे गली में। नंदुरवार की जनता ने जल, जंगल और जमीन को संरक्षित रखा है। प्रधानमंत्री ने आदिवासी समुदाय के उत्थान, गौरव और सम्मान के लिए अपना जीवन समर्पित कर दिया है। कांग्रेस ने आदिवासियों की जमीन का कोई भी मसला नहीं सुलझाया। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आदिवासियों को उनका हक दिलाने के लिए वन संसाधन काम में बदलाव किया है। कांग्रेस के 60 साल में जो नहीं हुआ वह पिछले 10 साल में पूरा हुआ। प्रधानमंत्री आवास योजना से आदिवासियों को उनका वाजिब घर मिला, ग्रामीण क्षेत्रों में माताओं-बहनों को घर में शौचालय मिला।

'पाकिस्तान वाले बयान' को लेकर भाजपा नेता नवनीत राणा के खिलाफ FIR दर्ज

मुंबई : 'पाकिस्तान वाले बयान' को लेकर भाजपा की तेजतर्रार नेता नवनीत राणा की मुश्किलें बढ़ गई हैं। चुनाव प्रचार के दौरान कांग्रेस के खिलाफ टिप्पणी करने के लिए शुक्रवार को उन पर मामला दर्ज किया गया। राणा महाराष्ट्र की अमरावती लोकसभा सीट से दोबारा चुनाव लड़ रही हैं। आज उनके खिलाफ तेलंगाना के शादनगर पुलिस स्टेशन में FIR दर्ज की गई। माधवी लता हैदराबाद लोकसभा सीट से बीजेपी की कैडिडेट हैं। राणा उनके लिए प्रचार करने हैदराबाद पहुंची थीं। इस दौरान उन्होंने कहा कि कांग्रेस और एआईएमआईएम के पक्ष में डाला गया हर वोट 'पाकिस्तान के लिए वोट' होगा।



पुलिस ने खुद यह पुष्टि की कि इस बयान को लेकर बीजेपी लीडर के खिलाफ एफआईआर दर्ज हुई है। ऑफिसर ने कहा कि उन्होंने शिकायत मिलने पर कार्रवाई की, न कि स्वतः संज्ञान लेते हुए। पुलिस ने बताया, 'चुनाव आयोग के एफएसटी फ्लाईंग स्कॉड के कृष्ण मोहन राज्य में इलेक्शन ड्यूटी पर हैं। उन्होंने भाजपा नेता के खिलाफ शिकायत दर्ज कराई थी, जिस पर ऐक्शन लिया गया।' शादनगर पुलिस स्टेशन के इंस्पेक्टर प्रताप लिंगम ने कहा कि आदर्श आचार संहिता के उल्लंघन की शिकायत मिली। इसे लेकर नवनीत राणा पर IPC की धारा 188 के तहत मामला दर्ज किया गया है।

भ्रामक संदेश भेजने वाले के खिलाफ चुनाव आयोग पुलिस में शिकायत

पनवेल: चुनाव आयोग के अधिकारियों ने मावल लोकसभा क्षेत्र के पनवेल विधानसभा क्षेत्र में गलत टेक्स्ट संदेश भेजकर मतदाताओं को गुमराह करने वाले एक अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ जोरदार कार्रवाई की है। चुनाव आयोग के लिए विधिवत काम करने वाले पनवेल

नगर पालिका के एक अधिकारी ने इस संबंध में पनवेल सिटी पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई है। पनवेल सिटी पुलिस स्टेशन में दर्ज एक गैर-प्रभाव्य अपराध में, एक अज्ञात व्यक्ति ने उन मतदाताओं को धोखा देने की कोशिश की है जिनके नाम मतदाता सूची से हटा दिए गए हैं

या जिनके नाम पर 'हटाए गए' की मुहर लगा दी गई है। हर जगह एक संक्षिप्त संदेश फैलाया गया है कि जिन मतदाताओं के नाम चुनाव रिटर्निंग अधिकारियों ने खारिज कर दिए हैं, उन्हें मतदान केंद्र पर अपना पुराना वोटिंग कार्ड दिखाने पर वोट देने का मौका दिया जाएगा।



ठाणे/ महिला से दुष्कर्म के आरोप में त्रांत्रिक गिरफ्तार

मुंबई : मुंबई शहर से सटे ठाणे जिले में कुछ घरेलू समस्याओं को हल करने के बहाने एक महिला से बार-बार दुष्कर्म करने के आरोप में 55 वर्षीय एक त्रांत्रिक को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। एक अधिकारी ने कहा कि शिकायत के आधार पर पुलिस ने आरोपी सतोष पोद्दार उर्फ विनोद पंडित को मीरा रोड के शांति नगर इलाके से धारा 376(2) (एन) (एक ही महिला से बार-बार दुष्कर्म करना), 506 (आपराधिक धमकी) और आईपीसी और महाराष्ट्र मानव बली और अन्य अमानवीय, दुष्ट और अचोरी प्रथाओं और काला जादू रोकथाम और उन्मूलन अधिनियम, 2013 के अन्य प्रासंगिक प्रावधान के तहत गिरफ्तार किया है।

टैक्स न भरने वालों की जब्त हुई प्रॉपर्टी होगी नीलाम -मनपा आयुक्त

मुंबई : प्रॉपर्टी टैक्स न भरने वालों के खिलाफ मनपा प्रशासन कड़ा कदम उठाने जा रही है। मनपा आयुक्त भूषण गगरानी ने मनपा अधिकारियों को निर्देश दिया है कि वर्षों से प्रॉपर्टी टैक्स न जमा करने वालों की जब्त की हुई प्रॉपर्टी की नीलामी प्रक्रिया तेज की जाए। मनपा अब संपत्ति को नीलाम कर अपना बकाया वसूल करेगी। बता दें कि मनपा ने वर्ष 2023-24 में 4500 करोड़ रुपए का प्रॉपर्टी टैक्स वसूलने के लक्ष्य रखा था, जिसमें अभी तक मात्र 3900 की कमाई हुई है। कमाई का लक्ष्य पूरा करने के लिए मनपा आयुक्त की अध्यक्षता में समीक्षा बैठक हुई। इस दौरान बैठक में आयुक्त ने कहा कि आर्थिक वर्ष



2023-24 के लिए प्रॉपर्टी टैक्स जमा करने की अंतिम तिथि 25 मई 2024 है। तय समय सीमा में टैक्स नहीं भरने पर प्रॉपर्टी मालिकों के खिलाफ सख्त दंडात्मक कार्रवाई की जानी चाहिए। जिन लोगों पर साल-दर-साल टैक्स बकाया है, उनकी संपत्ति को सील और जब्त कर नीलामी की प्रक्रिया शुरू की जानी चाहिए।

नोटिस भेजने के बाद भी कर का भुगतान नहीं

इस दौरान आयुक्त ने अधिकारियों को निर्देश दिया कि वे टैक्स वृद्धि का नया स्रोत खोजने के लिए 24 वार्डों में संपत्ति का निरीक्षण करें। वर्ष 2023-24 के लिए तय टॉगेंट 4 500 करोड़ रुपए में से 9 मई 2024 तक 3905 करोड़ रुपए का टैक्स कलेक्शन हुआ है। शेष 595 करोड़ रुपए वसूली का लक्ष्य अगले 15 दिनों में रखा गया है। नोटिस भेजने के बावजूद संपत्ति कर का भुगतान न करने वाले तीन लोगों के खिलाफ मनपा ने जब्ती की कार्रवाई की है। यह संपत्तियां मालाड और वडाला एरिया में थीं। इन तीनों संपत्ति मालिकों पर कुल 6.73 करोड़ रुपए का टैक्स बकाया है।

कंप्यूटर क्लास में जबरन घुसकर मारपीट व लूट

भिवंडी : शहर के धामणकर नाका सोसाइटी चौल स्थित एक कंप्यूटर क्लास में घुसकर दो लोगों ने व्यवस्थापक के साथ मारपीट करने व जबरन साढ़े 6 हजार लूट लेने की घटना घटित हुई है। जिसकी शिकायत उन्होंने शहर पुलिस स्टेशन में दर्ज कराई है। पुलिस ने अमर व गौतम नामक दो लोगों के खिलाफ केस दर्ज किया है। पुलिस के मुताबिक रमेश सुदर्शन नडोमेटला धामणकर, सोसाइटी चाल में ओम साई कंप्यूटर क्लास चलाते हैं। कल दोपहर सवा 12 बजे के करीब वाराला देवी मंदिर परिसर के रहने वाले अमर व गौतम नामक दो लोग जबरन क्लास में घुस गए। इस दरम्यान अमर ने रमेश के साथ मारपीट की और ब्लैड दिखाकर धमकी दी की और गौतम ने



काउंटर से जबरन साढ़े 6 रूपए लूट लिया और जाते-जाते तेज आवाज में धमकी दी कि हम लोग भाई हैं। अभी दो दिन पहले जेल से छूटकर आए हैं अभी किसी की खैर नहीं। इस घटना के दरम्यान आसपास के लोगों ने डर से अपनी दुकानें बंद कर दी। शहर पुलिस ने अमर व गौतम के खिलाफ आईपीसी की धारा 394,24 सहित फौजदारी सुधारित कायदा 1932 के कलम 7 के तहत केस दर्ज कर लिया है। जिसकी आगे की जांच पुलिस उप निरीक्षक रामदास कोलते कर रहे हैं।

जेल से एक आरोपी रिहा होने पर परिसर में निकाला जुलूस...

6 नामजद सहित 25 से 30 लोगों पर केस दर्ज



भिवंडी : शहर के नवी बस्ती परिसर के रहने वाले एक आरोपी की जेल से रिहाई होने पर नगिना मस्जिद रोड से के.जी. एन. चौक नवी बस्ती तक रोड़ शो निकाला व इसका विडियो सोशल मीडिया पर वायरल करने के मामले में शहर पुलिस ने 6 नामजद सहित 25 से 30 अज्ञात लोगों के खिलाफ विभिन्न धाराओं के तहत केस दर्ज किया है। इस मामले में अभी तक किसी भी आरोपी की गिरफ्तारी नहीं है। पुलिस के मुताबिक जिला न्यायाधीश ठाणे न्यायालय द्वारा विशेष मोक्का केस नंबर 7/2017, राबोडी पुलिस स्टेशन ठाणे के केस रजिस्टर क्रमांक 292/2016, आईपीसी 392,34 सहित महाराष्ट्र संघटित अपराध नियंत्रण अधिनियम 1999 के कलम 3(1), (क), 3(2), 3(4) के तहत आरोपी सादिक अख्तर खान, असगर, मोहम्मद अख्तर खान व जिशान, इमरान उर्फ इम्मु दादा काल्या, आसिफ वाववान फ्रीज कुलर के काम करने वाले, वाली और 25 से

30 लोगों ने मिलकर नगिना मस्जिद रोड से के.जी. एन. चौक नवी बस्ती तक जुलूस निकाला और दहशत निर्माण करने के लिए इसका विडियो बनाया। इस विडियो में "ए अलग विडियो का गुंडा है वो रावन शासन रहे" इस प्रकार का गाने जोड़कर

वायरल किया। इसके साथ साथ रैली में "भाई जेल से छूटकर आया है अभी किसी की खैर नहीं" इस प्रकार की नारेबाजी किया गया। इस जुलूस के दरम्यान स्थानीय लोगों ने डर से अपनी दुकानें बंद कर दी। इस मामले में शहर पुलिस ने कोनगांव के रहने वाले सचिन मोहन तारिक की शिकायत पर सभी के खिलाफ आईपीसी की धारा 143, 149, महाराष्ट्र पुलिस अधिनियम 1951 के कलम 37 (1) (3), 135 सहित क्रिमिनल लॉ एमीडमेंट एक्ट 1932 के कलम 7 के तहत केस दर्ज किया है।

मौसम खराब होने से एयर इंडिया और इंडिगो की फ्लाइट हवा में अटकी

मुंबई : देश-दुनिया में खराब मौसम की वजह से शुक्रवार को हवाई यात्री परेशान रहे। दिन में हवा का प्रेशर अधिक होने की वजह से एयर इंडिया की फ्लाइट लैंड नहीं कर सकी वहीं, रात को इंडिगो की फ्लाइट डेढ़ घंटे बाद बीच रास्ते से लौट आई। खराब मौसम की वजह से शुक्रवार को हवाई यात्री परेशान रहे। दिन में हवा का प्रेशर अधिक होने की वजह से एयर इंडिया की फ्लाइट लैंड नहीं कर सकी वहीं, रात को इंडिगो की फ्लाइट डेढ़ घंटे बाद बीच रास्ते से लौट आई। मौसम खराब होने की वजह से शुक्रवार को हवाई सफर करने वाले भोपाल के यात्री परेशान रहे। शाम 4 बजे दिल्ली से आने वाली एयर इंडिया की फ्लाइट नंबर 433 खराब मौसम



की वजह से भोपाल एयरपोर्ट पर लैंड नहीं कर सकी। हवा का दबाव अधिक होने की वजह से यह करीब एक घंटे आसमान में ही चक्कर लगाती रही। विमान में प्यूल कम होता देख इसे नागपुर लैंड कराया गया। वहीं, रात नौ बजे भोपाल से दिल्ली जाने वाली इंडिगो की फ्लाइट डेढ़ घंटे बाद बीच रास्ते से ही लौट आई। एयर इंडिया की दिल्ली से आने वाली फ्लाइट को शुक्रवार शाम 4 बजे भोपाल में लैंड करना था। यह

तय समय पर आ तो गई, लेकिन हवा का दबाव अधिक होने की वजह से इसे भोपाल में लैंड नहीं कराया जा सका। करीब एक घंटे तक यह भोपाल के ऊपर चक्कर लगाती रही। इस दौरान फ्लाइट में ईंधन यानी एटीएफ तेजी से कम होने लगा। चूँकि, मौसम की क्लीयरेंस मिलती नहीं दिख रही थी, तो आनन-फानन में फ्लाइट को नागपुर के लिए डायवर्ट किया गया। एयर इंडिया की फ्लाइट से दिल्ली से आए भोपाल के यात्री नागपुर एयर पोर्ट पर फंसे हुए हैं। वहीं, भोपाल एयर पोर्ट पर दिल्ली जाने वाले यात्री फ्लाइट का इंतजार कर रहे हैं। मौसम की क्लियरेंस मिलने पर नागपुर से फ्लाइट को भोपाल भेजा जाएगा। यह फ्लाइट शाम साढ़े सात बजे भोपाल आई।

विपक्ष नेता विजय वडेद्वीवार और भाजपा प्रदेश अध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुले के खिलाफ मामला दर्ज

मुंबई : विधानसभा में विपक्ष के नेता विजय वडेद्वीवार के खिलाफ नागपुर पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है। वडेद्वीवार ने बयान दिया था कि मुंबई में 26-11 के हमले में शहीद हुए हेमंत करकरे को आतंकवादी कसाब ने नहीं, बल्कि राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के समर्थक एक पुलिस अधिकारी ने मारा था। इसी तरह भाजपा के एक विज्ञापन को लेकर भाजपा प्रदेश अध्यक्ष चंद्रशेखर

बावनकुले के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। इस विज्ञापन में सवाल पूछा गया था कि आपकी नजरों में जयकार कहाँ होनी चाहिए, भारत या पाकिस्तान में? अखबारों में यह विज्ञापन प्रकाशित होने के बाद कांग्रेस ने चुनाव आयोग से शिकायत की थी। इस बात की जानकारी राज्य के मुख्य



निर्वाचन अधिकारी एस चोकलिंगम ने दी। उन्होंने कहा कि बातमती में पैसे बांटने के वायल वीडियो के

मामले में तत्काल कार्रवाई की गई। वडेद्वीवार ने कहा था कि हेमंत करकरे की मौत आतंकवादी कसाब की गोली से नहीं, बल्कि एक संघ समर्थक पुलिस अधिकारी ने की थी। उन्होंने पूर्व पुलिस अधिकारी एसएम मुशरिफ की किताब का हवाला देते हुए यह बयान दिया था। इसके जरिए वह भाजपा उम्मीदवार उज्ज्वल

निकम पर निशाना साधना चाहते थे। इस मामले में अब नागपुर पुलिस स्टेशन में केस दर्ज किया गया है। पिछले हफ्ते मीडिया में भाजपा की ओर से दिए गए विज्ञापन में पाकिस्तान का जिक्र किया गया था। अतिरिक्त मुख्य चुनाव अधिकारी किरण कुलकर्णी ने बताया कि इस मामले में कांग्रेस की ओर से शिकायत दर्ज कराय जाने के बाद आयोग ने ठाणे में मामला दर्ज कराया है।



शरद पवार, ठाकरे को प्रधानमंत्री मोदी का सीधा ऑफर

...लेकिन एकनाथ खडसे ने बताया अलग प्लान!

महाराष्ट्र : बीजेपी में शामिल होने जा रहे एकनाथ खडसे ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा शरद पवार को दिए गए ऑफर को लेकर बड़ा बयान दिया है। एकनाथ खडसे ने कहा कि सरकार बनाने के लिए शरद पवार और उद्धव ठाकरे को मदद की जरूरत पड़ सकती है। भले ही देश में सत्ता विरोधी लहर है, खडसे ने विश्वास जताया है कि मोदी सत्ता में आएंगे। एकनाथ खडसे ने कहा, राज्य और देश में मोदी सरकार विरोधी लहर है। लेकिन नतीजा निकला तो भी मोदी ही सत्ता में आएंगे, देश भर के लोग चाहते हैं कि मोदी ही प्रधानमंत्री बनें। कल शरद पवार और मोदी के बयान विरोधाभासी हैं। लेकिन मोदी ने शाब्द एक अलग अर्थ में उद्धव ठाकरे और शरद पवार को सलाह दी होगी। शाब्द सरकार बनाने में उनकी मदद ली जाये।



की शुरुआत होनी चाहिए। हम सब अब तक देख चुके हैं कि राजनीति में कुछ भी हो सकता है। उस कथन के अलग-अलग अर्थ हो सकते हैं। किसी समय सरकार को मदद की जरूरत पड़ सकती है। मोदी के बयान की उन्हें व्याख्या करनी चाहिए। अगर भविष्य में ऐसा हो तो कोई आश्चर्य नहीं होगा। इसलिए सटीक अर्थ नहीं निकाला जा सकता।

चुनाव के बाद मेरी पार्टी उतरेगी:
एकनाथ खडसे

एडमिशन को लेकर सीनियर्स ने पक्षपात किया है। कुछ लोगों ने नाराजगी जताई। भाजपा पार्टी में शामिल होने की मेरी बातें सिर्फ चुनाव के बारे में नहीं हैं। एकनाथ खडसे ने ये भी कहा कि चुनाव के बाद मेरी

पार्टी आएगी, ये तो होना ही है।
रोहिणी खडसे और हमारा परिवार अलग: एकनाथ खडसे
एकनाथ खडसे ने कहा, "भले ही रोहिणी खडसे शरद पवार की पार्टी के लिए प्रचार कर रही हों, लेकिन उन्होंने शादी कर ली है और हमारा घर छोड़ दिया है। उनका और हमारा परिवार अलग-अलग है। मेरी बेटी नाम से काम कर रही है। हम एक परिवार हैं, चुनाव के बाद हम एक ही घर में, एक ही कार्यक्रम में घूमते नजर आएंगे। मेरा मानना है कि राजनीति में मतभेदों के कारण रिश्तों में दरार नहीं आनी चाहिए।

नाबालिग लड़की से छेड़छाड़...



कल्याण: कल्याण पूर्व के कटेमानिवली इलाके के एक आवासीय परिसर में शुक्रवार की रात एक इस्पा ने इलाके में रहने वाली 13 वर्षीय नाबालिग लड़की के साथ छेड़छाड़ की। इस मामले में पुलिस ने लड़की की मां की शिकायत पर कोलसेवाड़ी पुलिस स्टेशन में इस्पा के खिलाफ बाल बौन शोषण रोकथाम अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया है। आरोपी का नाम महेश मारुति चव्हाण (33) है। कटेमानिवली क्षेत्र की एक लड़की अपने भाई के साथ प्रतिदिन उस परिसर में साइकिल चलाते आती हैं जहां वह रहती है। शुक्रवार की रात रोजाना की तरह साइकिल चलाते समय आरोपी महेश चव्हाण ने साइकिल चलाते वाली लड़की को पूछा कि तुम प्रतिदिन किस समय साइकिल चलाते के लिए भवन परिसर में आती हो। वो पूछा, लड़की भोलेपन से कहती है कि वह रोजाना रात नौ बजे घर से नीचे आती है, क्योंकि हमेशा रहने वाले चाचा उससे पूछते हैं। इसी दौरान आरोपी नाबालिग लड़की को बात करते हुए हाउसिंग कॉम्प्लेक्स की सीढ़ी पर ले गया। बाद में आरोपी महेश ने लड़की को जानकारी के बिना उसके साथ दुष्कर्म किया।

महाराष्ट्र की 11 लोस सीटों पर चौथे चरण में 13 मई को मतदान, 23,284 मतदान केंद्रों पर होगा मतदान

मुंबई : लोकसभा चुनाव के चौथे चरण में महाराष्ट्र की 11 सीटों 13 मई को मतदान होगा। राज्य के मुख्य निर्वाचन अधिकारी एवं प्रमुख सचिव एस. चोकालिंगम ने शुक्रवार रात जारी एक प्रेस बयान में कहा कि नंदुरबार, जलगांव, रावेर, जालना, औरंगाबाद, बीड, मावल, पुणे, शिरूर, अहमदनगर और शिरडी में सोमवार को मतदान होगा। स्वतंत्र और निष्पक्ष मतदान के लिए सभी व्यवस्थाएं पूरी कर ली गई हैं।



के लिए 23,284 मतदान केंद्रों पर मतदान करेंगे। मतदान प्रक्रिया के वास्ते कुल 53,959 बैलेट यूनिट (बीयू), 23,284 कंट्रोल यूनिट (सीयू), और 23,284 वीवीपैट उपलब्ध करायी गयी है। चौथे चरण के लिए प्रचार शनिवार शाम छह बजे थम जाएगा।

चोकालिंगम ने कहा कि गत

07 मई को तीसरे चरण में रायगढ़, बारामती, धाराशिव (उस्मानाबाद), लातूर, सोलापुर, माधवा, सांगली, सतारा, राठगिरी-सिंधुदुर्ग, कोल्हापुर और हातकनांगल में मतदान कराये गये थे तथा मतदान का औसत 63.55 प्रतिशत रहा। प्रदेश में आचार संहिता लागू होने के बाद से अब तक 1,22,834 व्यक्तियों के खिलाफ सीआरपीसी एक्ट के तहत निरोधक कार्रवाई की गयी है।

राज्य में 01 मार्च से 09 मई 2024 की अवधि में केंद्र सरकार और राज्य सरकारों की विभिन्न प्रवर्तन एजेंसियों द्वारा 59.29 करोड़ रुपए नकद और 45.72 करोड़ रुपये की शराब जब्त की गई। इस दौरान 162.40 करोड़ रुपये की कीमती धातुएं, 244.59 करोड़ रुपये की दवाएं, 0.47 करोड़ रुपये की मुफ्त वस्तुएं और अन्य मदों के तहत 101.66 करोड़ रुपये सहित कुल 614.14 करोड़ रुपये जब्त किए गए हैं। राज्य की शेष 13 सीटों पर 20 मई को मतदान होगा।

खारघर में उत्पीड़न से परेशान होकर महिला ने की आत्महत्या



पनवेल: खारघर कॉलोनी में एक 31 वर्षीय महिला ने अपने पति द्वारा बार-बार दुर्व्यवहार के कारण आत्महत्या जैसा कदम उठाया है। मृतक महिला के भाई की शिकायत दर्ज कराने के आठ दिन बाद खारघर पुलिस ने उसके पति के खिलाफ आत्महत्या के लिए उकसाने का मामला दर्ज किया है। अर्चना और अमोघ सिंह खारघर कॉलोनी के सेक्टर 35 में इन्वॉलेंट हाइट्स बिल्डिंग के फ्लैट नंबर 1102 में रहते थे। 13 मई को अर्चना ने घर में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। अर्चना के भाई अमन कुमार ने महेरा पर दहेज के लिए प्रताड़ित करने का आरोप लगाते हुए शुक्रवार को थाने में शिकायत दर्ज करायी है। साथ ही भाई की ओर से पुलिस को दी गई शिकायत में कहा गया है कि चूँकि अर्चना की मानसिक और शारीरिक जांच चल रही थी, इसलिए उसने बोर होकर आत्महत्या का कदम उठाया।

नासिक/ राज ठाकरे महाराष्ट्र के गद्दारों की गोद में बैठे हैं...

शिवसेना सांसद संजय राउत की तीखी आलोचना

नासिक: शिवसेना सांसद संजय राउत ने मनसे की आलोचना करते हुए कहा कि अगर राज ठाकरे जैसे नेता महाराष्ट्र के गद्दार नरेंद्र मोदी और अमित शाह की गोद में बैठे हैं तो राज पर कितना दुख होगा ठाकरे. साथ ही संजय राउत ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह को महाराष्ट्र का गद्दार बताया है. राज ठाकरे ने पुणे में एक सार्वजनिक बैठक में कहा था कि अगर मस्जिद से महा विकास अघाड़ी को बचाने के लिए सड़कों पर उतरना चाहते हैं. वे मतदान के जरिये सत्ता बदलना चाहते हैं.



राज ठाकरे महाराष्ट्र के गद्दारों की गोद में बैठे हैं
वहीं, अगर राज ठाकरे जैसे नेता महाराष्ट्र के गद्दार नरेंद्र मोदी और अमित शाह की गोद में बैठे हैं, तो प्रबोधनकार ठाकरे और बालासाहेब ठाकरे की आत्मा को कितनी पीड़ा हो रही होगी, इसकी कल्पना न करना

ही बेहतर है. इस ठाकरे परिवार ने अपना पूरा जीवन महाराष्ट्र के स्वाभिमान के लिए समर्पित कर दिया. संजय राउत ने आलोचना की है कि अगर एक ही परिवार का कोई व्यक्ति औरंगजेब द्वारा महाराष्ट्र आने वाले लोगों की मदद करना चाहता है, तो प्रबोधनकार ठाकरे और बालासाहेब ठाकरे की पवित्र आत्मा को शांति नहीं मिलेगी.

अरविंद केजरीवाल को कल अंतरिम जमानत दे दी गई. संजय राउत ने कहा कि हम 17 तारीख को मुंबई में महाविकास अघाड़ी की अंतिम बैठक कर रहे हैं. अरविंद केजरीवाल ने हमें उस बैठक में आमंत्रित किया है. अरविंद केजरीवाल ने हमारा निमंत्रण स्वीकार कर लिया है. संजय राउत ने यह भी कहा कि 17 तारीख को नरेंद्र मोदी भी मुंबई में हैं और उसी समय अरविंद केजरीवाल महाविकास अघाड़ी के मंच पर मौजूद रहेंगे.

महिला कर्मचारी को मातृत्व अवकाश न देना अनुचित- हाईकोर्ट

मुंबई: मातृत्व एक प्राकृतिक घटना है और कंपनियों को महिला कर्मचारियों के प्रति विचारशील और दयालु होना चाहिए. उच्च न्यायालय ने शुक्रवार को स्पष्ट किया। साथ ही, एक महिला कर्मचारी को इस आधार पर मातृत्व अवकाश देने से इनकार करने के भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण (एएआई) के फैसले को भी रद्द कर दिया गया कि उसके पहले से ही दो बच्चे हैं। न्यायमूर्ति एएस चंद्रकर और न्यायमूर्ति जितेंद्र जैन की पीठ ने यह भी कहा कि महिलाएं, जो समाज का आधा हिस्सा हैं, उनके साथ कार्यस्थल पर सम्मान के साथ व्यवहार किया जाना चाहिए। कोर्ट ने उपरोक्त आदेश देते हुए यह भी स्पष्ट किया कि महिलाएं जिन सुविधाओं की हकदार हैं, उन्हें उपलब्ध कराया जाये. माँ बनना एक महत्वपूर्ण प्राकृतिक घटना है। इसलिए, कंपनी को कामकाजी महिलाओं की दुर्दशा के प्रति विचारशील और सहानुभूतिपूर्ण होना चाहिए। उसकी शारीरिक स्थिति को ध्यान में रखा जाना चाहिए। अदालत ने आदेश में यह भी कहा कि उसे कार्यस्थल पर



अपने कर्तव्यों का पालन करते समय या गर्भवती होने या जन्म के बाद बच्चे की देखभाल करते समय आने वाली कठिनाइयों पर विचार करना चाहिए। भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण कर्मचारी संघ और कंकावली श्याम संदल की ओर से दायर याचिका पर फैसला सुनाते हुए पीठ ने संदल को मातृत्व अवकाश देने से इनकार करने के प्राधिकरण के 2014 के आदेश को रद्द कर दिया। प्राधिकरण ने उसके तीसरे बच्चे के लिए मातृत्व अवकाश इस आधार पर देने से इनकार कर दिया था कि सैंडल के पहले से ही दो बच्चे हैं और वह उनके दौरान मातृत्व अवकाश की हकदार थी। इसलिए, पहले पति की मृत्यु के बाद, सैंडल को प्राधिकरण द्वारा अनुकंपा नौकरी दी गई थी। इसी बीच चंदन ने दूसरी शादी कर ली. उनकी पहली शादी से एक बच्चा और दूसरी शादी से दो और बच्चे थे।